

Новостройку в Академическом районе проверят на энергоэффективность

31.10.2017



Новый дом, возведенный на месте старых пятиэтажек в квартале 12 Академического района, вошел в число трех столичных новостроек, которые предстоит проверить на энергоэффективность. Об этом сообщил Агентству городских новостей «Москва» председатель Мосгосстройнадзора Олег Антосенко.

Также будут проверены два жилых корпуса на Варшавском шоссе в Южном округе столицы. В названных домах эксперты Центра экспертиз, исследований и испытаний в строительстве (ЦЭИИС) проведут тепловизионную съемку, которая позволяет с высокой точностью и достоверностью определить теплозащитные качества зданий и соответствие их проектной документации. Испытания будут проводиться в среднем 10 суток на каждом объекте.

По словам председателя Мосгосстройнадзора, всего на этой неделе организация проинспектирует 39 объектов строительства, в том числе жилые комплексы, социальные объекты, участки автодорог и метро.

«Твоя газета»

Новости Академического района

Адрес страницы: <http://akademicheskyy.mos.ru/presscenter/news/detail/6948400.html>

[Управа района Академический](#)